Jaarverslag 2018 van de Uitvaartvereniging Grolloo en omstreken

In het jaar 2018 hebben wij van 12 leden afscheid moeten nemen:

de heer B. Veenhof, de heer A. Reinders, mevr. J. Beijering-Smeenge, de heer G. Kamping, mevr. P. Jansen-Oostra, de heer R. Dilling, mevr. E. Lunsing-Venema, de heer R. Hendriks, de heer W. Hadders, mevr. J. Beuker-Wanders, mevr. J. Oving-Kamerling en mevr. F. Hofsteenge-van Wijk.

Het betrof hier 8 crematies in de Boskamp in Assen en 4 begrafenissen op de begraafplaats in Grolloo.

In 2018 mochten we 7 nieuwe leden verwelkomen:

Noah Alexander Hagting, Fleur Schamper, Remon Hadders, Meike Marian Tjassens, Jasper Hendrik Muggen, Daisy Boon en Harry Hofsteenge.

Op 31 december 2018 had de vereniging 621 leden: 528 leden ouder dan 18 jaar en 93 leden jonger dan 18 jaar.

Het bestuur kwam in 2018 5 keer bijeen.

In de bestuursvergadering van 11 april 2018 waren mevr. De Groot en mevr. Rogman aanwezig. Jeanet de Groot is adjunct-directeur van Yarden Uitvaartzorg en Yarden Crematoria in Noord-Nederland en Diet Rogman is uitvaartleider en contactpersoon van de vereniging. In deze vergadering kwamen de tarieven van Yarden en Geerts voor de uitvaartzorg aan de orde. Ook dit jaar weer zijn de kosten met 2% gestegen. Verder werd gesproken over het verloop van de samenwerking en de veranderingen in de uitvaartzorg.

Op 1 maart 2018 is de website van de uitvaartvereniging live gegaan. Op de site is informatie te vinden over o.a. het lidmaatschap, Uitvaartzorg Yarden en Geerts, bijverzekeren, de geschiedenis van de vereniging en het laatste nieuws. Ook jaarverslagen en de verslagen van de algemene ledenvergaderingen zijn hier te vinden.

De website is ontworpen door Studio Keur en mede mogelijk gemaakt door Yarden en Geerts.
De Jaarvergadering van de Drentse Bond werd op 10 maart 2018 in Westerbork gehouden.
De overkoepelende organisatie Nardus, waarbij ook de Drentse Bond is aangesloten, heeft een Gedragscode voor uitvaartverenigingen opgesteld. Deze code bevat o.a. een lijst van kwaliteiten en vaardigheden waaraan bestuursleden van een uitvaartvereniging moeten voldoen. De code zou een bindend karakter moeten krijgen. Een vereniging die deze code niet onderschrijft kan geen deel meer uitmaken van Nardus.

Door een aantal aanwezigen wordt opgemerkt dat het nu al moeilijk is om nieuwe bestuursleden te vinden. Met de hoge eisen van de gedragscode zal dit haast onmogelijk worden.

De Bond vraagt de verenigingen de gedragscode te bespreken in het bestuur. De reacties zullen in de rayonvergaderingen later in het jaar worden besproken.

De presentatie was dit jaar in handen van mevr. Schellekens. Zij gaf uitleg over haar werkzaamheden bij Stichting Klachteninstituut Uitvaartwezen. Zij is alleen bevoegd als de uitvaartvereniging lid is van een overkoepelende organisatie zoals Nardus, via de Drentse Bond. De leden van de deelnemende organisaties hebben zich verplicht het oordeel van de ombudsman als bindend advies te accepteren.

Op 5 april 2018 werd de Algemene Ledenvergadering gehouden in dorpshuis De Zevenster in Schoonloo.

Op de vergadering waren 5 leden aanwezig, te weten het bestuur.

Natuurbegraafplaats Het Hillig Meer gaf op 24 april 2018 een rondleiding speciaal voor de leden van de uitvaartvereniging. 

4 Leden hadden aan de uitnodiging gehoor gegeven en werden hartelijk onthaald door mevr. Nicolaï, vrijwilligster bij Het Hillig Meer. Tijdens de uitgebreide rondleiding vertelde zij over de geschiedenis van het Hillig Meer en de diverse mogelijkheden van begraven in zowel het oude als het nieuwe bos. Er is een speciale plek in het bos waar een uitvaartritueel kan worden gehouden. Ook in het huis is er ruimte voor een intieme uitvaartplechtigheid, volledig afgestemd op de wensen van de nabestaanden.

De bijeenkomst met alle uitvaartverenigingen in de gemeente Aa en Hunze, de wethouder en medewerkers werd gehouden op 19 september 2018 in Gasselte.

De gemeente werd vertegenwoordigd door 3 medewerkers. Na de rondleiding over de begraafplaats in Gasselte volgde de vergadering in het dorpshuis. 

De tarieven voor 2019 voor begraven waren op dat moment niet bekend. De gemeente verwacht geen substantiële verhogingen. De Rolder Historische Vereniging is voornemens oude graven schoon te maken en te restaureren. Hiervoor is toestemming van nabestaanden nodig. Informatie hierover zal geplaatst worden in de publicatiekasten en in de plaatselijke bladen.

Het onderhoud van de begraafplaatsen van Grolloo, Gieten, Anloo en Gasselte is in handen van Booiman Tuinen.

Ook in 2018 werd er een inspectieronde over de begraafplaats in Grolloo gehouden. Het onderhoud liet hier en daar te wensen over. 

Het bestuur kan met klachten over b.v. het onderhoud van de begraafplaats terecht bij de heer Moek, voorman groen van de gemeente. Inmiddels is gebleken dat deze directe lijn uitstekend werkt. Er wordt direct gehoor gegeven aan een klacht en ook vanuit de gemeente wordt er naar het bestuur toe gecommuniceerd over hetgeen er plaats vindt op de begraafplaats.

De Rayonvergadering van de Drentse Bond werd gehouden op 18 oktober 2018 in Rolde.

De Bond heeft zich niet kunnen vinden in de gedragscode zoals voorgesteld door Nardus. Nardus laat de gedragscode met certificering los en is voornemens met een andere opzet te komen.

Het vinden van bestuursleden blijft een aanhoudend probleem zowel bij de Drentse Bond als bij de aangesloten verenigingen. In de vergadering werd het voorstel gedaan om verenigingen aan te wijzen om een bestuurslid te leveren. Dit bij toerbeurt en voor een zittingsperiode van 4 jaar. Geen ideale situatie maar wellicht noodzakelijk om de Bond in stand te houden.

Ook voor het bestuur van de Uitvaartvereniging Grolloo e.o. is het vinden van nieuwe bestuursleden iedere keer weer een zware klus, maar toe nu toe is het steeds gelukt. Dat geeft ons hoop voor de toekomst.
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