Jaarverslag 2023 van de Uitvaartvereniging Grolloo en omstreken.

In 2023 moesten we afscheid nemen van 9 leden:
Dhr. L. Beijering, Mw. J.A. Willems-Renting, Mw. J. Schadenberg-Huizing, Dhr. G. Dilling, mw. M. Hoven-Beijering, Dhr. Bosscher, Dhr. H. Slot, mw. Hadders-Sijbring en mw. J.de Weerd- Zeewuster.
Het betrof hier 8 crematies ,waarvan 2 niet in onze regio, en 1 begrafenis.

We mochten 2 nieuwe leden verwelkomen:
Ryan Boon en Björn Woltman

Op 31 december 2023 bedroeg het aantal leden 577:  514 leden boven 18 jaar en 63 leden jonger dan 18 jaar.

Op 25 maart 2023 was een afvaardiging van het bestuur aanwezig op de Algemene Ledenvergadering van de Drentse Bond in Westerbork.
Het bestuur van Grolloo is gevraagd deel te nemen aan de kascommissie.
Er wordt door de werkgroep die zich bezighoud met de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen een algemeen document opgesteld. Het bestuur wacht nog op de statuten die de Drentse bond rond zal sturen. Deze moeten door het bestuur doorgenomen worden en het huishoudelijk reglement zal hier naast worden gelegd om te kijken wat hier evt. in gewijzigd zal worden. 

Op 28 maart 2023 bezocht een afvaardiging van de uitvaartvereniging de jaarvergadering van het Markehuis. Hier werden o.a. de verbouwplannen besproken. De verbouwing zal in fases zijn wat ervoor zorgt dat er geen sluiting van het Markehuis hoeft te zijn, dit zal voor evt. uitvaarten geen probleem hoeven zijn. 
Op 30 maart was er een vergadering met de gemeente over het onderhoud van de paden op begraafplaatsen. Door miscommunicatie zijn hier geen afgevaardigden vanuit de uitvaartvereniging bij geweest. Er is nog gevraagd naar notulen maar deze zijn niet gemaakt tijdens deze bijeenkomst. 

De Algemene Ledenvergadering van de vereniging werd gehouden op 20 april in Grolloo. Er waren in totaal 15 personen aanwezig.
De opkomst was hoog maar het betrof ook wel een speciale vergadering aangezien deze ook in het teken stond van afscheid nemen. Er werd afscheid genomen van vrijwilligsters, Tineke Naber, Margriet Sijbring en Marja Tjassens. Zij waren vrijwilliger voor de laatste verzorging van de overledene. Aangezien er bijna geen vraag meer naar was, is in overleg met bestuur en vrijwilligers besloten de laatste verzorging van de overledene bij Westera uitvaartzorg onder te brengen. 
Daarnaast nam ook Greet Homan afscheid. Greet heeft 20 jaar de functie van secretaris en penningmeester op zich genomen voor de uitvaartvereniging. 

De jaarlijkse vergadering met alle uitvaartverenigingen, de wethouder en ambtenaren van de gemeente AA en Hunze, werd gehouden op 10 mei 2023 in Grolloo
Er werd gestart in de Protestantse kerk Grolloo/Schoonloo, waar mw. Roelie Sijbring iets vertelde over de geschiedenis van deze kerk. Daarna nam Leen de Graaf iedereen mee over de begraafplaats en vertelde daar over de geschiedenis van de 12 apostelenboom.
Ook werd er gevraagd hoe het zit met de oorlogsgraven. Er hangt een bordje op het hek dat er oorlogsgraven zijn, maar deze graven zijn verder niet gemarkeerd o.i.d. Bij de gemeente zijn de namen bekend van de personen die in de oorlog overleden zijn en wat een oorlogsgraf is, maar dit is voor een bezoeker op de begraafplaats niet te zien.
Na de rondleiding ging het hele gezelschap naar café restaurant Hofsteenge waar de vergadering volgde. Er werd gesproken over de uitdagingen waar de meeste verenigingen voor staan, zoals o.a. de moeizame invulling van vacatures voor bestuursleden, gezamenlijke ledenwerving, samenwerking met uitvaartverzorgers, de opkomst van zzp'ers, het dalende ledental, het voortbestaan van de verenigingen en eventuele fusie van verenigingen in de toekomst.
Het idee is ontstaan om met alle uitvaartverenigingen samen een advertentie op te stellen. Grolloo zal hier een eerste opzet voor maken. 
De volgende vergadering met alle uitvaartverenigingen zal zijn op 8 mei 2024 in Annen.

Op 13 mei bezocht een afvaardiging een presentatie over de actuariële voorziening in Zweeloo.
Het was een interessante bijeenkomst waar uitgelegd werd hoe het actuarieel rapport tot stand komt en gaf ook nog informatie en tips waar het bestuur over na moet denken. Bijvoorbeeld een eventuele verhoging van de contributie. Een kleine aanpassing kan al grote gevolgen hebben in de toekomst. 
De conclusie die we konden trekken is dat wij het als vereniging nog steeds goed doen
Vorig jaar is de uitvaartvereniging een samenwerking gestart met Westera uitvaartzorg en zijn er ook gesprekken gevoerd met uitvaartverzekering Twenthe. Op 22 juni 2023 is de samenwerkingsovereenkomst met uitvaartverzekering Twenthe ondertekend

De rayonvergadering van de Drentse Bond werd gehouden op 9 november in Ekehaar. Er werd o.a. gesproken over de wijziging van de statuten en het huishoudelijk reglement. Er werd aangegeven dat deze bijna klaar zijn. 
Er werd genoemd dat het bestuur van Nardus in zijn geheel is afgetreden.
Gesproken werd ook over de samenwerking met Dela, de voorzitter van de Drentse bond heeft bij Dela gevraagd naar een contactpersoon zoals voorheen ook bij Yarden het geval was.
De terugloop van leden kwam ook ter sprake, dit is iets waar alle verenigingen mee te maken hebben. Onlangs zijn er informatiedagen van UGNA geweest.Hier hebben verschillende verenigingen toch nog wel nieuwe leden aan overgehouden.


De bestuursleden kwamen dit jaar nog 5 keer bij elkaar voor een reguliere bestuursvergadering.

Op 21 december 2023 raasde storm Pia over ons land en ook Grolloo werd niet overgeslagen. De harde wind werd de 12 apostelenboom fataal. Hierdoor werden ook een aantal graven beschadigd. De gemeente heeft dit verder met de rechthebbenden geregeld.

2023 was een jaar met veranderingen, Greet Homan nam afscheid waar Annet Hietbrink het over heeft genomen. Dit betekende wat wijzigingen in contactgegevens en zo is er ook bijvoorbeeld een nieuw email adres gekomen. Dit alles is ook op de website veranderd. Op de website www.uitvaartvereniginggrolloo.nl is alle informatie over onze vereniging te vinden. 

Als plaatselijke vereniging staan wij voor onze leden om met een zo laag mogelijke contributie te voldoen aan alle wensen die er zijn op gebied van uitvaarten. Hier slagen we vooralsnog prima in, zeker met de samenwerking met Westera uitvaartzorg. Wel blijft het een uitdaging voor onze vereniging om nieuwe leden te werven.


