Verslag van de jaarvergadering van de Uitvaartvereniging Grolloo en omstreken
op 20 april 2023 in dorpshuis het Markehuis in Grolloo.

Aanwezig: Jan Tjassens, Greet Homan, Yvonne van der Zee, Marjolein Beijering, Bert Somer, Geesje Bardie, Ria Beijering, Hendrikus Schrotenboer, Albert Schuiling, Margriet Sijbring, Mevr. Terlouw, Marja Tjassens, Marieke Schamper, Tineke Naber,  en Annet Hietbrink

Met kennisgeving afwezig: Margriet Dilling, Ineke Evenhuis- Sloots

1. Opening
Voorzitter Jan Tjassens opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.

2. Mededelingen
Er zijn geen mededelingen.

3. Verslag van de jaarvergadering van 22 april 2022
De secretaris leest het verslag voor.
Het verslag wordt goedgekeurd en ongewijzigd vastgesteld. 

4. Jaarverslagen
Het Jaarverslag van 2022 wordt door de secretaris voorgelezen.
Er staat 1x 2020 in wat 2022 zal moeten zijn, dit wordt aangepast.
N.a.v. het verslag merkt mw. Terlouw op dat er in de vorige vergadering een vraag is gesteld over de oorlogsgraven, zijn deze nu bekend? Dit is nog niet bekend, deze vraag zal meegenomen worden tijdens de vergadering met de uitvaartverenigingen en wethouder van de gemeente 10 mei 2023 in Grolloo.
    
5. Financiële verslagen
De penningmeester licht het financiële overzicht en de financiële balans van 2022 op
verschillende punten toe. De vereniging beschikt, ondanks een lage spaarrente en stijgende kosten, over een stevige financiële basisreserve.
   
6. Verslag kascommissie
Op 7 maart 2023 hebben Ineke Evenhuis-Sloots en Marieke Schamper de boekhouding van 2022 gecontroleerd. Alle stukken werden in orde bevonden. De kascommissie adviseert de vergadering het bestuur en daarmee ook de penningmeester décharge te verlenen.
       
7. Vaststellen van de vergoeding
De bijdrage van de vereniging op de eindnota van de uitvaartverzorger is € 775 per sterfgeval. Dit bedrag wordt ongewijzigd vastgesteld.

8. Vaststellen van de contributie
Gezien de toenemende inflatie is een verhoging van de contributie wel ter sprake geweest. Echter op dit moment is er een stevige financiële basisreserve.
De contributie, zijnde € 18,15 per persoon per jaar, wordt ongewijzigd vastgesteld.

9. Bestuursverkiezing
 Aftredend en niet herkiesbaar: Greet Homan.

De voorzitter noemt, zonder iemand te kort te doen, dat Greet al 20 jaar de drijvende kracht is van de uitvaartvereniging, hèt gezicht van de uitvaartvereniging, Greet is de uitvaartvereniging.
Greet heeft altijd een uitstekende sfeer bepaald in welke bijeenkomst dan ook.
Wat heeft zij een werk verricht, de hele administratie gedigitaliseerd, zoals de voorzitter omschreef: een monsterbaan welke veel tijd heeft gekost.
Perfectionistisch, controle willen hebben en houden en bescheidenheid zijn de woorden die de voorzitter noemt over Greet. 
Altijd oog voor de medemens, voor de nabestaanden. 

De voorzitter bedankt Greet voor de onuitwisbare stempel die ze gedrukt heeft op het functioneren van onze uitvaartvereniging. Nu is het aan de vereniging om het door Greet opgebouwde succes voort te zetten.
Greet ontvangt een cadeau en bloemen. 
 

10. Afscheid van vrijwilligsters Margiet Sijbring, Tineke Naber en Marja Tjassens.
Margriet Sijbring, Tineke Naber en Marja Tjassens hebben als vrijwilligsters de taak van de laatste verzorging lange tijd op zich genomen. Vorig jaar nam Margriet Dilling al afscheid als vrijwilligster en daardoor kwam bij het bestuur ook de vraag: moeten we nog op zoek naar nieuwe vrijwilligers voor het afleggen. De laatste jaren werd er sporadisch gebruik van gemaakt en dus is het bestuur ook in gesprek gegaan met de vrijwilligsters hierover, en is de gezamenlijke conclusie geweest, ‘het is goed zo’. 
Tijdens de vergadering kwam ter sprake wat voor belangrijke taak de vrijwilligsters hebben vervuld bij de laatste verzorging. Soms waren er heftige gebeurtenissen maar was het ook mooi om daar als bekende uit het dorp iets te kunnen betekenen.

Marja Tjassens en Margriet Sijbring blijven nog wel beschikbaar als vrijwilligster om koffie te schenken.

De voorzitter bedankt de vrijwilligsters met een cadeau en bloemen.

11. Rondvraag
Er zijn geen punten vanuit de aanwezigen voor de rondvraag. 

12. Sluiting
De voorzitter dankt alle leden voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering.

